

■绿茵采风

AC米兰想要大罗

据新华社电 意甲AC米兰俱乐部的副主席加里亚尼昨日表示罗纳尔多是AC米兰队一直想得到的球员，并且他们将劝说罗纳尔多目前效力的皇家马德里俱乐部放人。

两家俱乐部正在就罗纳尔多转会的可能性展开谈判，AC米兰队希望自己可以让“外星人”重返意甲。加里亚尼说：“罗纳尔多是我们一直想要的球员，我们希望他能来AC米兰队踢球。”罗纳尔多1997~2002年曾经在AC米兰的竞争对手国际米兰队效力了5年。

罗马晋级意大利杯

本报讯 北京时间昨天凌晨，各杯赛纷纷上演。国米主场2:0轻取恩波利，以4:0的总比分晋级。罗马在客场两度落后的情况下2:2逼平帕尔马，最终以4:3的总比分连续3年打进4强；桑普多利亚客场2:1击败切沃，以3:1的总比分晋级，将与卫冕冠军国米争夺决赛席位。

英格兰足总杯第3轮重赛展开3场争夺，纽卡斯尔主场1:5不敌伯明翰。西班牙国王杯1/8决赛次回合再赛6场，瓦伦西亚主场2:4不敌赫塔菲惨遭淘汰。马竞客场0:2负于奥萨苏纳被淘汰。

克劳琛任女足顾问

本报讯 克劳琛要来中国了！经过漫长的谈判之后，克劳琛终于决定接受中国足协提供的合同，从昨天起，克劳琛正式成为中国女足的技术顾问。敲定合同问题之后，克劳琛将率两名助手在下周一(22日)正式抵达广州与女足队伍会合。错过了多哈亚运会之后，克劳琛终于将不会再错过女足四国赛。

人还未到，克劳琛今后的计划就早已被安排好，四国赛之后他将马不停蹄地赶往贵阳观看中国女足和俄罗斯女足的两场热身赛。按照中国足协的安排，克劳琛在今年3月份还将随球队一起前往荷兰观摩尔加夫杯的比赛。

国足挤入亚洲前十

本报讯 昨天，国际足联公布了截止到2007年1月份的最新国家队排名。巴西队依然以1588分占据头名，意大利、阿根廷和法国分列二至四位。中国队积分仍保持在389分，但排名提升一位，升至83位，在亚洲的位置也从第十一位提高到第十位。

由于1月份国际战事稀少，因此前20名球队排名基本没有变化。亚洲方面，伊朗依然领跑；中国队虽然积分未变，但阿曼由于比上月少了54分，从而让出亚洲第十位，被中国取而代之。

本组撰文 李周



杜伊执教的国奥队前天刚刚以3:0大胜对手，昨晨，球队就迎来了又一场热身赛，而对手则是摩纳哥预备队。面对这个拉练以来最强的对手，国奥队的发挥虽然明显要比上一场出色，但最终还是以0:3败下阵来。先大胜后大败，国奥玩了把过山车。

前天 3:0 大胜 昨天 0:3 惨败 国奥玩了把过山车

赛后大家争相揽责任

0:3输给对手，赛后，国奥队上上下下都争相承揽失利的责任

冯潇霆：真不该受伤

赛后，冯潇霆表示自己的伤势不是很严重：“可能要一天后才能消肿。当时我正顶球，而对方一名球员也正好过来顶球，结果被对手撞到我眉骨下边。幸亏还不是特别严重。这次对手的实力比前两个对手要好，虽然是青年军，却是摩纳哥的预备队。我们难得碰上这样一个对手。这场比赛输掉了非常遗憾，我

们非常想赢下来。”

朱挺：前锋有责任

上一场比赛朱挺一传一射立下头功，本场对阵摩纳哥他再度与姜晨搭档担任首发前锋。但是最终两个前锋都没有进球。赛后，朱挺直言没能进球前鋒负有责任。朱挺说：“队伍没能进球，作为前锋当然负有责任。我们发挥得并不好，可能是失误太多，传球失误率太高。输

了球并不要紧，但总得总结原因。输球也不是大的坏事，主要是通过比赛去寻找问题。”

杜伊：球员们发挥了水平

赛后，主教练杜伊立刻给队员们宽心丸。他表示国奥队虽然输掉了比赛，但也发挥了水平，只是0:3的比分不理想。

“虽然上半场我们就两球落后，但是球员的表现我还是比较满意的。”杜伊说，“至于输球，原因有很多。首先是球员的体能确实出了些问题，主要是我们最近的训练量比较大。其次，人员大规模的调整也是原因之一。”

将责任划归到自己头上，杜伊对于未来依然很乐观。“比赛当中暴露了一些问题没什么，关键是接下来我们如何调整。”自信的杜伊坚定地表示。



冯潇霆接受治疗

本组撰文 林木

>>>记者观察 **输球不是坏事**

前天还是3:0大胜对手，昨天就变成了0:3不敌对手。国奥队给人的感觉就像是坐上了过山车，起伏得有点惊人。但是如果参考到球队的现状以及对手的情况，这样的起伏就没什么让人意外的。

对手实力没得说

尽管昨天的对手只是一支预备队，但是作为摩纳哥俱乐部并没有草率迎战。他们派出了好几名来自摩纳哥一线队的球员上场，整队的实力非常强。

而从比赛过程看，摩纳哥预备队起码在三个方面要明显占据优势。首先，摩纳哥预备队采用了压迫式打法，给国奥队的后防线很大的压力，导致在对手的进攻面前，本来就脆弱的国奥后防线显得更加的无层次感。其次，摩纳哥预备队中有很多球员来自塞内加尔，秉承了非洲球员灵活的特质，球员的个人能力不在

话下，技术明显高过国奥队员。最后，作为俱乐部的预备队，摩纳哥队的配合默契程度也比国奥队强很多。

磨合期输球属正常

大比分输球，并不是多糟糕的事情。尤其是对于这支刚刚组建的国奥队来说，磨合中出现问题很正常。

其实可以把国奥队组建后的这段时间分成两个阶段。第一个阶段是适应，可以说杜伊和队员们已经平稳度过了这个阶段。而现在正是第二个阶段——磨合。杜伊和队员们的任务就应该是发现问题、解决问题。

试想，如果不是这场大败，或许很多人还沉浸在杜伊的改造成绩上。毕竟这仅仅是一场热身赛，相比之下，从中看到自己的不足更为重要。所以，与其接连战胜法丙球队，最终陷入“热身常胜，大赛屡败”的怪圈，还不如这样痛快地输一场比赛。

6:0，建业狂胜申花预备队

□本报记者 郭韬略
海口报道

在昨天下午的一场教学赛中，河南建业队打出了一个令人瞠目结舌的结果：以6:0击败了以年轻队员为主的上海申花。

申花派出预备队

昨天上午上海申花先同南昌八一队进行了一场比赛，那场比赛中申花的绝大多数主力队员都登场亮相，所以在下午的比赛中，杜威、李玮峰、肖战波等大牌队员都作壁上观，只是派出了

预备队的队员来迎战河南建业。主教练吴金贵似乎对这场比赛并不重视，比赛中他和助手毛毅军一直站在临近的场地边观看建业预备队同沈阳金德之间的交锋。

建业小将发威

本场比赛门文峰依然坚持大轮换的方法，共派出了20名队员出场，除了队长陆峰和守门员申彦华打满了90分钟，其余18人都各打半场。相比6:0的大比分，更令人满意的是几位小将的表现，于乐、郭辉、张鹏楠、张璐等不到20岁的

年轻队员都有上佳表现，前两人还都取得了进球。

比赛一开始，建业队的压迫式打法就让对手全面处于被动，仅仅3分钟，于乐在门前接应队友的传中球，迫使对方守门员和后卫之间出现配合失误，建业队以1:0领先。随后的比赛中，建业队频频制造杀机，可惜运气欠佳，多次错失良机。直到上半场临近结束时，才由于乐门前补射将比分扩大成2:0。

下半场更换了大批队员的建业队又是先声夺人，比赛开始不到3分钟，李昭楠的远射和陆峰的吊射就

将比分改写成了4:0，大比分落后也让申花的年轻队员们没有了心气儿，很难组织起有效的进攻。而越打越顺的建业队则又由郭辉连进两球，最终将比分锁定为6:0。在另外一场教学赛中，有张森和车向前助阵的建业预备队，以0:0战平了沈阳金德。

张宇表扬球队

球队的良好表现也让在场边观战的建业俱乐部董事长张宇非常开心。“不错”、“很好”，这些赞美之词不时从这位作家老总口中蹦出。

和门文峰一样，张宇对结果并不是很重视。看比赛的过程中，他甚至不断提醒记者：“这只是申花的预备队，人家并没有派主力。”真正让他满意的是球队的进步：“你看我们现在的比赛节奏多快，进攻的配合很流畅，在旁边看着就觉得舒服。几个小队员也成长得很快，张鹏楠、于乐这几个表现都很好，而且在场上也越来越有信心了。比起去年中甲联赛时，球队又有了明显进步，这说明教练组最近的工作是非常有成效的，应该好好表扬。”

本组撰文 李周